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Před policisty se schoval za skříň.

Jako svou skrýš před policisty si začátkem února narychlo našel prostor za skříní muž z Klášterce
nad Ohří. Toho kriminalisté chomutovského TOXI týmu společně s kolegy ze zásahové jednotky
překvapili brzy ráno v domě, kde bydlel. Hra na schovávanou však netrvala dlouho. Muže, jehož
policisté podezírali z distribuce pervitinu, chvíli po vstupu do domu v jeho úkrytu za skříní našli a
zadrželi ho.

Poznatek o tom, že dotyčný by se měl živit prodejem pervitinu, zjistili kriminalisté svojí operativní
činností. V průběhu prověřování získali množství informací svědčících o tom, že muž měl nejméně po
dobu jednoho roku v místě svého bydliště v Klášterci zmíněnou drogu distribuovat. Většině svých
odběratelů měl pervitin prodávat a zkasírovat tak nejméně 600 tisíc korun. Někteří ze zákazníků od
něj drogu měli získávat výměnou za provedení stavebních či úklidových prací na domě. Z dosud
získaných poznatků vyplývá, že rozsah jeho „obchodní činnosti“ prováděné v posledním roce byl
značný, celkově měl různým osobám poskytnout bezmála 1000 gramů pervitinu. Pro ten si podle
kriminalistů chodili přímo k němu domů.

Třiapadesátiletého muže, který je sám uživatelem pervitinu, vyšetřovatel po zadržení a provedení
dalších úkonů obvinil ze spáchání zločinu nedovolené výroby a jiného nakládání s omamnými a
psychotropními látkami a s jedy a podal podnět k jeho vzetí do vazby. Obviněný se k distribuci
pervitinu přiznal a uvedl, že to dělal, protože neměl peníze.

Stíhaný muž (který byl v roce 2023 pro drogovou trestnou činnost odsouzen k podmíněnému trestu)
byl umístěn do vazební věznice. Za popsané jednání mu s ohledem na jeho značný rozsah a také
předchozí odsouzení hrozí tentokrát u soudu trest odnětí svobody v rozmezí od dvou do deseti let.

V souvislosti s tímto případem kriminalisté v současné době prověřují i další poznatky, které získali
při prověřování a jež se týkají obdobného jednání jiných osob.
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